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15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 38/2016
    

ΘΕΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
1. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ Τ  ΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.   
64/1991 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ 
Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥΣ  .  

Σήμερα Παρασκευή 15 Ιουλίου 2016 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
10:00 π.μ.   συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ύστερα από έγγραφη πρόσκληση 
αριθ. πρωτ. 14057/11-7-2016 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη αυτής 
τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
         Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από τα 
εφτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2. Δημήτριος Ταπαζίδης, 3. 
Δημήτριος Γιώγας, 4. Αναστασία Ιατρίδου-Βλαδίκα.
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1.Ευτυχία  Ταμβίσκου,  2.Μαρία  Βλάχου-  Κατσάρα,  3.Βασίλειος 
Δημητρίάδης, 4. Μιχάλης Φουνταλής.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
         Επίσης μετά από πρόσκληση παραβρέθηκε στην συνεδρίαση κι  ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Γ. Δαλκαλίτσης.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 
της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να συζητούν το  θέμα 
της ημερήσιας διάταξης.
           Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα μέλη 
της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  την  εισήγηση  του  Τμήματος  Εσόδων  κι  Ακίνητης 
Περιουσίας του Δήμου που αναφέρει τα εξής:
         Στις 27 Μαΐου 2016  κατέθεσε στο Δήμο αίτηση η κ. Σεκέρη Ευαγγελία του Παύλου  
κάτοικος Έδεσσας στην πλατεία Αιγών 1 (η οποία πήρε αριθμό πρωτ. 10652/27-5-2016),  
με την οποία ζητά να τροποποιηθεί η  με αριθμό 64/1991 απόφαση του Δημοτικού  
Συμβουλίου με θέμα << Καθορισμός των χώρων πεζοδρομίων των οποίων θα επιτρέπεται η  
παραχώρηση της χρήσης τους>>.
         Το δημοτικό συμβούλιο με την  προαναφερόμενη απόφαση ορίζει ότι θα γίνεται  
χρήση των πεζοδρομίων των οδών πλατειών και γενικά κοινόχρηστων χώρων της πόλης  
μόνο από τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος δηλ.  καφενεία, εστιατόρια,  

1



καφετέριες και συναφή, επίσης από τα οπωρολαχανοπολεία και  τα καταστήματα ειδών  
τουρισμού.
         Η παραπάνω δημότισσα είναι ιδιοκτήτρια ενός  καταστήματος  στην πλατεία Αιγών  
και ζητά να επεκταθεί η χρήση πεζοδρομίων και σε άλλου είδους καταστήματα.
        Επιπλέον ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πως η 
Δημοτική Κοινότητα Έδεσσας με την αριθ. 34/2016 απόφασή της γνωμοδότησε, κατά 
πλειοψηφία,  θετικά  στην  τροποποίηση  της  αριθ.  64/1991  απόφασης  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου, με την προσθήκη και των καταστημάτων με είδη ρουχισμού σε εκείνα τα 
καταστήματα που επιτρέπεται η χρήση του κοινόχρηστού τους χώρου, πάντοτε φυσικά με 
την έκδοση της ανάλογης άδειας από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου και την καταβολή 
του αναλογούντος τέλους.
       Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να 
αποφασίσουν σχετικά.
       Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση κι αφού έλαβε υπόψη 
της την εισήγηση της υπηρεσίας,  την αριθ.  πρωτ.  10652/27-5-2016 αίτηση της  κας 
Σέκερη Ευαγγελίας, την αριθ. 64/1991 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την αριθ. 
34/2016  απόφαση  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Έδεσσας  καθώς  και  τις  διατάξεις  του 
άρθρου  73  του  Ν.  3852/2010(ΦΕΚ  Α'  87) «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Διοίκησης  και 
Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Αποφασίζει ομόφωνα

      Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της αριθ. 64/1991 απόφασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου με την προσθήκη στις οδούς που επιτρέπεται η χρήση του 
κοινόχρηστου χώρου και της Πλ. Αιγών, της οδού Αθ. Στόγιου καθώς κι όλων των οδών 
που περικλείουν τη Λαϊκή Αγορά της Έδεσσας και μόνο για την ημέρα Πέμπτη.
      Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 10:40 
π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 38/2016
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 18/7/2016
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Δημήτριος  Ταπαζίδης,  Δημήτριος  Γιώγας, 
Αναστασία  Ιατρίδου-  Βλαδίκα  (Αναπλ. 
μέλος). 

Εσωτερική Διανομή:
- Τμήμα Εσόδων κι Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου.
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